

『高校英文読解をひとつひとつわかりやすく。改訂版』

正誤表

このたびは『高校英文読解をひとつひとつわかりやすく。改訂版』（2022年2月22日第1刷，2022年3月18日第2刷）をご購入いただきまして，誠にありがとうございます。たいへん申し訳ございませんが，下記のように誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに，深くお詫び申し上げます。

箇所	002 ページ はじめにの 21 行目
誤	CD
正	音声

箇所	003 ページ 答え合わせが終わったら の説明文
誤	CD
正	DL 音声。

箇所	122 ページ 1 行目
誤	の付属の CD
正	削除

箇所	122 ページ 6 行目
誤	CD
正	音声

CD（「CD」「付属の CD」）という表記に関しまして、本書では、正しくは、
① 各ページの二次元コード、②アプリ、③ MP3 形式の音声ファイル（DL 音声）
による三通りの方法で音声をご利用いただけます。

※音声のご利用方法の詳細は P005 の「★音声のご利用方法」に記載がございますので、ご確認ください。